Ответы Сафина Тимура
1. Ответ: Сумма всех 50 произведений может быть равной нулю.
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Ответ: 
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3. а) Пусть n – чётное число, тогда n = 2k, следовательно, 
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          4k2 + 2k -  чётное число, а 
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 - нечётное число.

          Пусть n – нечётное число, тогда n = 2k + 1, следовательно, 
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Ответ: 
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есть число нечетное
        б)  
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, значит, число лежит между двумя 
             квадратами последовательных натуральных чисел n и  n +1, следовательно, само не может 
             являться квадратом натурального числа. 
Ответ: 
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 при любом натуральном n не является квадратом никакого другого натурального

              числа.


4. 
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     Пусть х = 2, тогда y = -2

Ответ: (2; -2)

5. Доказать, что SNBKR = SMRLD
                       К

        B                                       C
       N           R                          L
А                                         D
                       M
1. Рассмотрим 
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    У них: 1) АR – общая;

                2) 
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    Значит, 
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2. По аналогии, 
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3. Рассмотрим 
[image: image24.wmf]ACD
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    У них: 1) АС – общая;

                2) BC = AD – противоположные стороны прямоугольника

     Значит, 
[image: image25.wmf]ACD
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4. SABC = SANR +SNBKR +SRKC, а SACD = SAMR +SMLD+SRCL, следовательно, SNBKR = SMRLD. Ч.т.д.
6. Так как х – чётное, то х = 2к, тогда (2к)8 + 9(2к)5 + 8 (2к)2 = 256к8 +288к5 + 32к2 = 32(8к8 +9к5 +к2), значит, х8 + 9х5 + 8х2  делится на 32. Осталось доказать, что 8к8 +9к5 +к2 делится на 9 (так как 32·9=288). 
Слагаемое 9к5 – делится на 9.

Слагаемое 8к8 + к2 делится на 9, так как:

1) если к делится на 3, то (8к8 + к2) – делится на 9 (например, 8·38 + 32=52497)

2) если к  при делении на 3 даёт в остатке 1, то (8к8 + к2) – делится на 9 (например, 8·18+12=9)

3) если к  при делении на 3 даёт в остатке 2, то (8к8 + к2) – делится на 9 (например, 8·28+22=2052)

Ответ: верно

7. Сначала избавимся от иррациональности в знаменатели каждого слагаемого:                                              1) 
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2) 
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3) 
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      4) 
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Ответ: 9
        В
1) Пусть 
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2) Пусть 
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, значит, 
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     А                                 С                    4) 180º - 110º = 70° - 
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Ответ: 70°
8. При делении на 5 могут получится остатки: 0, 1, 2, 3, 4 – т.е., пять групп чисел. Так как чисел шесть, то шестое число будет иметь в остатке либо 0, либо 1, либо 2, либо 3, либо 4. Пусть в этой группе два числа, которые при делении на 5 дают в остатке 2, тогда х1 = 5а + 2, а х2 = 5в + 2.

х1 – х2 = 5а + 2 – 5в – 2 = 5а – 5в = 5(а-в). Значит, их разность делится на 5. Ч.т.д.
9. Возведём число 8 в степени от 1 до 2009 для определения последней цифры:
81 = 8,           82 = 64,      83 = 512,     84 = 4096, 

85 = 32768,   86 = …4,    87 = …2,     88 = …6, … и т.д.

      Последние цифры чисел в этом ряду: 8,4,2,6,8,4,2,6,8,4,2,6… Т.е. группа из четырёх цифр  

      повторяется.

               2009 : 4 = 502 (ост. 1)

      Следовательно, таких групп 502 штуки и 1 цифра этой группы завершает этот ряд. Значит, 

      последняя цифра числа 82009  - 8
Ответ: 8
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